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 وواالعرضض االطلب ةنظریي حولل تطبیيقاتت: ثالثةاال االسلسلة

:االتالیيةاالطلبدداالةلدیيككانتااذذاا :االأوولل االتمریين   
𝑞!" = −30  𝑃! + 0.05  𝑅 + 2  𝑃! + 4𝑇 

𝑇                            :أأننحیيث = 30  ,                                            𝑃! = 25,                                    𝑅 = 5000   

. وواالاذذووااققأأخرىى٬،سلعةسعراالدخل٬،نفسھها٬،االسلعةسعر ھھھهي 𝑃!  ,R ,𝑃!  ,T منكلوو  
   :االمطلوبب
  ؟)r(وو)x( االسلعتیينبیيناالعلاقةنوععما .1
االمستھهلك؟لھهذاااالتشبعحدتحققاالتي)x( االسلعةمناالمطلوبةاالكمیيةووحددد؟)x( للسلعةاالطلبدداالةأأووجد .2  
؟)x( للسلعةاالطلبدداالة بیيانیيالمث .3  
  ؟)x( االسلعةعلى االطلبمنحنىیيمثلماذذاا .4
نقدیية؟ووحدةة6 إإلى  5 منتغیيراالسلعةسعرأأننلو االمنحنىیيصبحكیيف .5  
نقدیية؟ووحدةة  7400 لیيصبحاالدخلاالمثاللسبیيلعلىوولیيكنتغیيراالأخرىىاالمتغیيرااتتأأحدأأننلویيحدثثماذذاا .6  

: مختلفة أأسعارر عند )x( االسلعة من ةبوطلماال كمیياتتاال االتالي االجدوولل یيمثل  :االثاني لتمریيناا  

 𝑃! ( 0 1 2 3 4 5 6 7  ( االسعر
 𝑄! 21 18 15 12 9 6 3 0 االكمیية

:االمطلوبب  
  االسلعة؟لھهذههاالطلبمنحنىبیيانیيامثل .1
أأعلاهه؟ االمرفق للجدوولل االمواافقة االداالة تمثل االتي االجبریية االصیيغة أأووجد .2  
االتشبع؟ حد كمیية تعتبر ووھھھهل االمستھهلك؟ یيطلبھها )x( االسلعة من كمیية أأعلى ماھھھهي .3  

𝑄: االتالیيةاالداالةلدیينالتكن :االثالثاالتمریين  = 4 + 2𝑃!  

:االمطلوبب  
؟)عرضض دداالة أأوو ططلب دداالة( االداالة ھھھهذهه تمثل ماذذاا .1  
االداالة؟ ھھھهذهه بیيانیيا مثل .2  
االكمیية؟ لھهذهه االمواافق االسعر حددد ٬،)x( االسلعة من ووحدةة 30 ھھھهي االسوقق في االتوااززنیية االكمیية أأنن بافترااضض .3  

 االفرددیية االطلب ددوواالل أأنن حیيث )x( للسلعة )A, B, C( االمستھهلكیين من مجموعاتت ثلاثة ووجودد لنفترضض: راابعاال االتمریين
: كالتالي ھھھهي مجموعة كل في  

!A :𝑃 االمستھهلك = 20 − 𝑞!"  

!B:  𝑃 االمستھهلك = 10 − 2𝑞!"  

!C:  𝑃 االمستھهلك = 5 −   3𝑞!"  
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:االمطلوبب  
 ٬،C االمجموعة في مستھهلكیين 3وو B االمجموعة في مستھهلك 2 ٬،A االمجموعة في مستھهلكیين 5 ووجودد بافترااضض .1

    االسوقي؟ االطلب دداالة أأووجد
 مستھهلكي ططلب دداالة نفس لھهم B وواالمجموعة A االمجموعة مستھهلكي من كل ووأأصبح االمعطیياتت تغیيرتت ما حالة في .2

  ؟)x( للسلعة االجدیيدةة االسوقي االطلب دداالة حددد ٬،C االمجموعة

:)x( االسلعة على فرددیية ططلباتت بثلاثث االمتعلقة االمعطیياتت االتالي االجدوولل یيمثل  :خامساال االتمریين  
 XP( 1 2 3 4 5( االسعر
 𝑄!! 30 22 16 12 10 االكمیية
 𝑄!! 60 40 30 24 20 االكمیية
 𝑄!! 110 60 45 36 32 االكمیية

:طلوبباالم  

؟االمعلم نفس على االثلاثة االأفراادد ططلباتت بیيانیيا مثل .1  
؟االسوقي االطلب منحنى ووااررسم االسوقي٬، االطلب جدوولل إإستنتج .2  

 مستویياتت عند )y(وو )x( االسلعتیين من االتسویيق مرااكز أأحد یيعرضھها االتي االكمیية االتالي االجدوولل یيمثل :االساددسس االتمریين
:للأسعارر مختلفة  

 XP( 0 5 10 15 20 25( االسعر
 𝑄!! −100 0 100 200 300 400 االكمیية
 𝑄!" 50 100 150 200 250 300 االكمیية

:االمطلوبب  

؟)y(وو )x( االسلعتیين من بكل االخاصة االعرضض دداالة  أأووجد .1  
االمعلم؟ نفس على )y(وو )x( االسلعتیين من لكل االعرضض منحنى بیيانیيا مثل .2  

 من االمعرووضة االكمیية ھھھهي 𝑄𝑠𝑥 ثحیي ما٬، لمنتج )x( االسلعة من االمعرووضة االكمیياتت یيبیين االتالي االجدوولل :سابعاال االتمریين

𝑠𝑥𝑄وو االأوولى٬، االحالة في )x( االسلعة
∖

 االمدخلاتت نقص حالة في )x( لسلعةل االمنتج ططرفف من االمعرووضة االكمیية ھھھهي 
:ثابتة االأخرىى االعواامل بقاء مع )x( االسلعة لإنتاجج االضروورریية  

 XP 6 5 4 3 2 1 االسعر
 𝑄𝑠𝑥 42 40 36 30 20 0 االكمیية
𝑠𝑥𝑄 االكمیية

∖
 22 20 16 10 0 0 

   :لمطلوبباا

 ددجج 5 االى 3 من )x( االسلعة سعر ااررتفع ااذذاا یيحدثث مااالذيي االمعلم؟ نفس على منھهما كل عرضض منحنى بیيانیيا مثل .1
  ؟))x( االسلعة لإنتاجج االضروورریية االمدخلاتت نقص( االعرضض منحنى اانتقالل  قبل

  االعرضض؟ منحنى اانتقالل ووبعد قبل ددجج 3 بسعر )x( االسلعة من االسوقق في االمنتج یيعرضھها االتي االكمیية ماھھھهي .2
االوقت؟ نفس في ددجج 5 االى 3 من یيرتفع ووسعرھھھها یينخفض )x( االسلعة  من االفردديي االعرضض أأنن لو یيحدثث ماذذاا .3  


